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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím již v zářijových
dnech. Léto je především čas dovole-
ných a prázdnin a dalo by se říci „nic
moc“ se obvykle v tomto období nedě-
je. Přesto si ale myslím, že i dnes mám
pro Vás několik zajímavých informací.
Začít snad nemohu jinak než Sokolov-
nou, či lépe už mohu napsat Divadlem.
Dokončeno, zkolaudováno, prostě hoto-
vo. Na začátku byl pouze sen či možná

zbožné přání o realizaci takového projektu. I sny se někdy mohou spl-
nit…Nebyla to jenom taková hezká pohádka s dobrým koncem, ale
především obrovský kus práce a já moc děkuji všem, kteří nám po-
mohli splnit tento trochu odvážný slib a dokončit opravdu krásný pro-
jekt. Naše městská část má tak svoje vlastní divadlo a myslím, že i její
pomyslná hodnota je zase o „patro výš“. Toho času probíhá výběrové
řízení na provozovatele.

Poté nás čekají divadelní představení, taneční kurzy, koncerty a řada
jiných akcí. Určitě je na co se těšit. Samozřejmě připravujeme
i slavnostní zahájení, oblíbený Galavečer či setkání seniorů. O všem bu-
dete vždy včas informováni. Připravili jsme také dny „otevřených dve-
ří“, a to v sobotu 3. října a v neděli 4. října vždy od 10 hod. do 16 hod.
Kdo má tedy zájem, je vítán a může si veškeré zrekonstruované prosto-
ry této budovy prohlédnout. Tak ať žije naše Divadlo!!! Ať žije především
bohatým kulturním programem a nám všem přináší hodnotné kulturní
zážitky. Nejen divadlo se podařilo v uplynulých dnech dokončit.

Dne 1. září jsme také slavnostně otevřeli po rekonstrukci třídu ma-
teřské školky v Královicích, což nám umožnilo vyhovět dalším 28 žá-
dostem o umístění dětí do MŠ. I tady je třeba moc poděkovat všem,
kteří s tímto dílem pomohli, především i kolegům starostům z našeho
správního obvodu, panu Brunnerovi z MČ Praha – Královice a panu
Benešovi z MČ Praha - Nedvězí. Velké díky také naší paní ředitelce
Aleně Vojtěchovské. V tento den, krátce před otevřením nové třídy MŠ,
jsem samozřejmě navštívil společně s paní zástupkyní starosty
Ing. Machačovou i naše základní školy a přivítal nové žáčky – prvňáč-
ky. Celkem jich poprvé do obou škol přišlo 73. Tak ať se jim daří. Moc
jim to slušelo a jenom jeden chlapeček mi na otázku, kdo se těšil do
školy, odpověděl: „Tak abyste věděl, tak já vůbec ne“. Věřím, že určitě
časem názor změní.

I dnes Vás mohu pozvat do našeho muzea, a to na výstavu „Panenky
1899 – 2009“, která se bude konat od 2. října do 6. listopadu. Chtěl
bych Vás také pozvat na volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu
ČR, o kterých najdete více informací uvnitř tohoto zpravodaje. A kdy se
budou volby opravdu konat? To bohužel v době, kdy píši tento příspě-
vek, nevím ani já sám. Na jiném místě také najdete informace
k provozu parkovacích automatů na našem náměstí. K tomuto tématu
se vrátím ještě příště. Dnes ještě nemohu nezmínit další ročník fotba-
lového turnaje „O pohár starosty“. Hrálo se v sobotu 8. srpna.
Výsledky? Jako každý rok „věčně druzí“. Vyhráli zase Královice, ale
dobře. Za tu školku si to zaslouží. Gratulujeme. Poháry jsem předal
a věřím, že příště už to vyjde! 

Z Vašich dotazů. Často jste se ptali, co bude po „staré poště“? Dnes
je již odpověď jasná, tedy žádné herny dle některých hlasů, ale krásná
prodejna hraček. Už je otevřená a děti se mají na co těšit. Rodiče 
„mají“ určitě také radost. Poslední zpráva však opravdu radostná není.
Po těžké nemoci zemřela naše dlouholetá redaktorka a kronikářka paní
Eva Škrdlová. V úctě na ni vzpomínám a i tam do nebíčka jí ještě moc
a moc děkuji za vše, co pro náš zpravodaj a Uhříněves udělala!! Jistě
za nás všechny.

S Vámi se těším na tomto místě v říjnu na shledanou.

V úctě

Milan COLLER
Starosta MČ Praha 22

VOLBY 2009 DO PS PARLAMENTU ČR

V pátek dne 9. října a v sobotu dne 10. října 2009 se uskuteční volby do
Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. 

Přehled jednotlivých ulic rozdělených do pěti volebních okrsků uvádí-
me v „Oznámení o době a místě konání voleb“. Zejména voliče
v Pitkovicích bychom rádi upozornili na změnu volební místnosti, která je
nově v ulici Žampionová 59 (oranžová budova - Sanitherm).

Hlasování na voličský průkaz
Zákon č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky ve

znění pozdějších předpisů umožňuje voliči, který nebude moci volit ve vo-
lebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, volit na voličský průkaz.
Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb,
tj. 9. července 2009, a to písemným podáním opatřeným ověřeným pod-
pisem voliče, doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. 2. října
2009, obecnímu úřadu, který stálý seznam voličů vede, nebo osobně do
okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. 7. října 2009; obecní úřad
v místě trvalého pobytu voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb,
tj. 24. září 2009, předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou
mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu,
anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu.

Pokračování na straně 4
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CO OBDRŽELA A. POKORNÁ Z IZRAELSKÉ HAIFY

Překlad dokumentu najdete na straně 6.
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 59., 60. a 61. zasedání, které se konalo v červnu - srpnu 2009, pro-
jednala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala násle-
dující usnesení:
Souhlasila:
• se zřízením úplatného VB k pozemkům p. č. 69, 126/1, 127/1 a 224/8 

v k. ú. Hájek u Uhříněvsi a k pozemku p. č. 2147/1 v k. ú. Uhříněves, vše ve
prospěch společnosti PRE distribuce, a. s., za cenu určenou znaleckým po-
sudkem + 19% DPH

• se zřízením úplatného VB k pozemku p. č. 2083 v k. ú. Uhříněves za celko-
vou cenu 8.628,- Kč, k pozemku p. č. 2017 v k. ú. Uhříněves za celkovou
cenu 6.950,- Kč jednoho VB a za celkovou cenu 7.176,- Kč druhého VB,
k pozemku p. č. 2003 v k. ú. Uhříněves za celkovou cenu 6.795,- Kč
a k pozemku p. č. 89 v k. ú. Hájek u Uhříněvsi za celkovou cenu 2.059,- Kč,
vše ve prospěch společnosti Pražská plynárenská Distribuce, a. s.

• se zřízením úplatného VB k pozemku p. č. 270 v k.ú. Hájek u Uhříněvsi ve
prospěch společnosti T-Systems Czech Republic, a. s. za cenu dle znalec-
kého posudku+19% DPH 

• se zhotovitelem akce „Komunikace V Potokách“ - spol. Polabská CZ, s. r. o.,
Pňov – Předhradí 

• s dodavatelem stavby oplocení objektu „V Bytovkách 803“ – spol. Tichovský
s. r. o., Mnichovice

• s dodavatelem stavby: „Oprava sprchového koutu a přívodních vodoinstala-
cí“ v obecním bytě, ul. Přátelství 158 – spol. M.A.R.S., s. r. o. stavební
a obchodní společnost, Praha 3 

• s uzavřením navržených splátkových kalendářů u dvou žadatelů za vyúčto-
vání služeb roku 2008 

• s nabídkou společnosti JKL PARKING, s. r. o., na správce zóny placeného
stání na Novém náměstí v Uhříněvsi

• s nabídkou spol. PILÍK HSV+PSV, s. r. o. na stavební úpravy objektu č. p. 66
(bývalá ZŠ ) v Praze – Královicích za účelem vybudování druhého místa vý-
konu MŠ Za Nadýmačem č. p. 927

• s dobudováním povrchu ze zámkové dlažby na části pozemku /chodník
v Pitkovicích/ společností DEPA, s. r o., za cenu 35.800,- Kč bez DPH

• se záměrem spol. CENTRAL GROUP, a. s., se stavbou „Zahradní restaurace
v Praze - Pitkovicích“ vč. přístupové komunikace prodloužením ul. Hlívová,
na pozemcích parc. č. 227, 228 a 230/1, v k. ú. Pitkovice, jako výjimečně
přípustnou stavbou v území stanoveném územním plánem pro PP-parky
a parkově upravené plochy

• s realizací opatření na zvýšení bezpečnosti provozu sportovního hřiště na
Novém náměstí (síť) společností DIRECT MEDIA, s. r. o, Brno za celkovou
cenu 210.523,- Kč

• s přidělením VZ „Dodávka informačních tabulí pro návštěvní řády na dětská hřiš-
tě“ společnosti HOSTALEK-WERBUNG, spol. s r. o., za celkovou cenu 64.021 Kč

• s jednostranným zvyšováním nájemného z bytů od 1. 4. 2010 ve výši 20%
a s uzavíráním nových nájemních smluv na částku 75,- Kč/m2, nové smlou-
vy od 1. 1. 2011 nově: 89,- Kč/m2 standardní byty a 79,- Kč/ m2 byty se sní-
ženou kvalitou

• s ukončením NS a s uzavřením nových NS na pronájem bytů v DPS na zá-
kladě návrhu výběrové komise pro umístění žadatelů do DPS

• s uzavřením a prodloužením NS na pronájmy bytů dle návrhu komise bytové
a sociálních věcí

• s uzavřením NS na pronájem bytu o velikosti 1+kk se žadatelem Vladimírem
Panýrkem

• s ukončením 2 nájemních smluv z důvodu neplacení nájemného
• s ukončením a uzavřením NS na pronájmy pozemků
• s ukončením původní smlouvy o výpůjčce dohodou se společností Texat

s. r. o. a s uzavřením nové smlouvy o výpůjčce se společností Aquastor, s. r. o.
• s vyhlášením výběrového řízení na provozovatele areálu DIVADLA
• se stanoviskem za MČ Praha 22 k vyhlášce „O stanovení pravidel pro pohyb

psů na veřejném prostranství na území hl. m. Prahy“ 
• s prezentací MČ Praha 22 v knize pana Hesse 
• s dohodou mezi MČ Praha 22 a společností SANITHERM, s. r. o., ohledně

poskytování prostoru pro volební místnost v Pitkovicích

• při dodržení stanovených podmínek s navýšením nejvyššího počtu žáků 
v 5. odděleních ŠD, ZŠ, Praha 10, nám Bří Jandusů 2 na 34 žáků/1 odděle-
ní a s navýšením nejvyššího počtu žáků v 6. ročníku ZŠ, Praha 10, Vachkova
630 na 34 žáků/1 třída

Nesouhlasila:
• s uzavřením navrženého splátkového kalendáře na dlužnou částku s panem

Zdeňkem Mikem
• se zřízením příspěvkové organizace MC Uhříněves (Multikulturní centrum)
Schválila:
• použití užšího zadávacího řízení pro zadání VZ na výběr zhotovitele akce

„Dostavba pavilonu ZŠ Vachkova“ a zadávací podmínky podlimitní VZ na sta-
vební práce zadávané užším řízením pro akci „Dostavba pavilonu ZŠ
Vachkova“ v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., v platném znění
a Směrnicí ÚMČ Praha 22 č. 2/2007

• doplněný předložený seznam investičních akcí požadovaných do rozpočtu
na rok 2010 - 2020

• navýšení ceny za provádění hlavní roční kontroly dětských hřišť firmou 
TOJA na 9.877,- Kč včetně 19% DPH

• pravidla pro poskytování odměn ředitelů škol. zařízení zřizovaných MČ Praha 22
• předložené odpisové plány základních škol a školní jídelny na rok 2010
Potvrdila:
• ve funkci ředitele Základní školy, Praha 10, nám. Bří Jandusů 2 Mgr. Jiřího

Měchuru od 1. 8. 2009 na dobu neurčitou
Pověřila:
• živnostenský odbor ÚMČ Praha 22, dle § 29 zákona č. 131/2000 Sb. o hl. m.

Praze ve znění pozdějších předpisů k ukládání pokut za porušení povinností sta-
novených v nařízení č. 16/2005 Sb., hl. m. Prahy, kterým se vydává Tržní řád

Neměla námitek:
• ke konání Drakiády 2009 dne 24. 10. 2009 v prostoru bývalé skládky za sta-

novených podmínek a souhlasila s oficiálním partnerstvím MČ Praha 22
a s bezplatnou inzercí této akce 

Vzala na vědomí:
• zápis z jednání komise bytové a sociálních věcí, redakční rady UZ, školské

komise a komise výstavby a územního plánu
• zajištění výuky v ZŠ Vachkova 630 ve školním roce 2009/2010 a souhlasila

s navrženým řešením výuky dle důvodové zprávy
Jmenovala:
• nové členy komisí (dopravy a VÚPn) Rady MČ Praha 22

Ing. Olga JANDOVÁ
Tajemnice ÚMČ

PARKOVÁNÍ NA NOVÉM NÁMĚSTÍ

Od 1. října 2009 bude zřízena na Novém náměstí (3 části), jak jste již byli dří-
ve informováni, oranžova zóna (parkovací hodiny), která je určena pro krátkodo-
bé placené stání (max. 2 hodiny + 30 minut ke každému vydané-
mu parkovacímu lístku zdarma). Provozní doba bude upravena na
PO – PÁ 8:00 – 17:00, v ostatní době vč. dnů pracovního volna
a svátků parkování zdarma. Zřízení oranžové zóny je v souladu
s usnesením Rady HMP č. 493 ze dne 21. 4. 2009, kterým se
změnilo nařízení č. 11/2007 Sb. hl. m. Prahy, které se týká zón pla-
ceného stání, o Vymezení oblasti č. 22 a s usnesením Rady HMP
č. 564 ze dne 5. 5. 2009, kterým byl schválen nový ceník pro zó-
ny placeného stání na území hl. m. Prahy. Minimální částka par-
kovného, kterou musí každý uhradit, je ve výši 5,- Kč. Další ce-
ny parkovného ukazuje níže uvedená tabulka. Provozovatelem
zóny je MČ Praha 22, jejím správcem je na základě výběrového ří-
zení společnost JKL PARKING, s. r. o.

Věříme, že tento způsob, který budou důsledně kontrolovat strážníci Městské
policie, umožní každému občanovi zaparkovat své vozidlo na náměstí, když bude
potřebovat.

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ

Kč Doba parkování
5 do 50 minut

10 do 70 minut
15 do 90 minut

Kč Doba parkování
20 do 110 minut
25 do 130 minut
30 do 150 minut
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OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb

do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Starosta městské části Praha 22 podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb.,
o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů,

o z n a m u j e :

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se usku-
teční dne 9. října 2009 v době od 14.00 hodin do 22.00 hodin a dne
10. října 2009 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České re-
publiky 

ve volebním okrsku č. 1 - 940
je volební místnost Základní škola nám. Bří Jandusů čp. 2
pro voliče bydlící v ulici:
Černotínská, Čtyřkolská, Františka Diviše - část, Jana Srba,
Jupiterova, K Dálnici, K Vodici, Kašovická, Krásnolipská, Lešovská,
Lnářská, Merkurova, Měsíční, nám. Protifašistických bojovníků,
Pardubická, Peceradská, Petříkovská, Plutova, Rájecká, Saturnova,
Sluneční, Tichonická, U Nadýmače, U Říčanky, U Starého mlýna,
Václava Trojana, Valšovská, Venušina, Za Nadýmačem, Za
Pivovarem, Zlenická a Želnavská.

ve volebním okrsku č. 2 – 941
je volební místnost Pitkovice, Žampionová 59 (oranžová budova -
Sanitherm)
pro voliče bydlící v Píkovicích.

ve volebním okrsku č. 3 - 942
je volební místnost Základní škola nám.Bří Jandusů čp. 2
pro voliče bydlící v ulici:
Františka Diviše – část, Hulanova, Ingrišova, K Netlukám,
K Sokolovně, Karla Zicha, Křešínská, Lidického, Morávkova, Na
Potůčku, nám. Bratří Jandusů, nám. Smiřických, Netluky, Nové ná-
městí, Přátelství – část, Rozdělená, Trampotova, U Starého nádraží,
V Kuťatech, V Potokách a Vlasty Průchové. 

ve volebním okrsku č. 4 - 943
je volební místnost Hájek čp. 6 - Squash centrum
pro voliče bydlící v Hájku.

ve volebním okrsku č. 5 - 944
je volební místnost Základní škola ul. Vachkova čp. 630
pro voliče bydlící v ulici: 
Bečovská, Berounská, Břidlicová, Bystřičná, Dopravní, Dunajská,
Františka Diviše – část, Husovo náměstí, Jezerská, K Podchodu,
Kamenná, Kašperská, Kozákovská, Křelovická, Křemelná, Křemenná,
Na Blanici, Na Nežárce, Na Vrchách, Na Vysočině, Nad Volyňkou,
Picassova, Podleská, Přátelství - část, Pstružná, Soumarská,
Středohorská, Sušilova, Tatranská, U Starého nádraží, U Židovského
Hřbitova, Úpská, V Bytovkách, Vačkářova, Vachkova, Vlárská,
Vodická a Vyderská.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost
a státní občanství České republiky. 

4. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb do
Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky hlasovací lístky.
Ve dnech voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republi-
ky volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Milan COLLER
starosta MČ Praha 22

ZA PANÍ EVOU ŠKRDLOVOU…

Vedení Úřadu a MČ Praha 22
s hlubokým zármutkem oznamují, 

že dne 2. srpna 2009 ukončila 
svůj marný boj se zákeřnou chorobou

paní Eva Škrdlová,
která byla více než deset let 

zaměstnancem úřadu.

Svůj originální pohled vnášela jako redaktorka do stránek
Zpravodaje, byla dlouhou dobu i kronikářem Uhříněvsi.

V rámci svého pracovního zařazení se podílela velice aktivně 
na veškerých kulturních akcích.

Byla dobrou a ochotnou kolegyní, rozvážnou a klidnou, 
která s vtipem uměla řešit problémy, mnohým byla i rádkyní, 

byla velmi slušným člověkem……….
Její přínos pro kulturní dění v Uhříněvsi je nezapomenutelný 

a bude navždy žít ve všem, čehož se dotkla. 
Dne 24. září 2009 by jí bylo 57 let.

Čest její památce !!!!
Za vedení úřadu Olga Jandová

UHŘÍNĚVESKÉ KRONIKY OSIŘELY

S čím větším pohnutím jsem přijal zprávu o velmi těžkém onemocnění
uhříněveské kronikářky, mé kolegyně, dlouholeté kulturní a muzeální spolu-
pracovnice paní Evy Škrdlové, o to větším jsem byl optimistou, když jsem
měl tu možnost dvakrát ji navštívit ve zdravotnickém zařízení. Když jsem
spatřil projev nezdolného optimismu, naprostou orientovanost
v problematice uhříněveské kultury a pokorné vyrovnání se skutečností, kte-
rá v jejím zdravotním stavu nastala, doufal jsem, že nastane zázrak. Neustále
mi připomínala, co je nutné sledovat a zaznamenávat do místní kroniky, aby
byla pro příští generace co nejvíce vypovídající. Jak bedlivě se musí schra-
ňovat všechny přílohy. Její zájem mne naplňoval nadějí, že když nedojde
k úplnému uzdravení, nastane alespoň jakási jeho dlouhodobější stabilizace.
To se však bohužel nestalo. Nastala neděle 2. srpna 2009, kdy večer stateč-
ná bojovnice Eva svůj boj s nerovnou soupeřkou prohrála.

Sedm knih uhříněveských kronik najednou osiřelo. I když se vzhledem
k zdravotnímu stavu byla nucena ke konci března 2009 se svou několika-
letou funkcí rozloučit, stále ji mnozí považovali za tu „pravou současnou
matku uhříněveských kronik“.

Stejně tak budou Eviny nápady, rady a její šikovné ruce, které neváhala při-
ložit k dílu, chybět všem členům kulturní komise, která během osmi měsíců
přišla již o druhého platného člena. Patří jim ještě jednou náš dík za jejich
práci pro povznesení kultury v Uhříněvsi. Jistě nebude nikdy zapomenuta.

Michal KLICH

VOLBY 2009

Dokončení ze strany 2.

Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu voličů
ve dnech voleb do Poslanecké sněmovny v jakémkoliv volebním okrsku na
území České republiky i v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí.

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je
povinen po prokázání totožnosti a státního občanství České republiky ten-
to průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze zvlá-
štního seznamu voličů.

Voliči naší MČ mohou o voličský průkaz požádat na ÚMČ Praha 22, Nové
náměstí 1250/10 Praha – Uhříněves v kanceláři vedoucí OOS pí. Röslerové
přízemí č. dveří 008. Telefon : 271 071 850. 

Všechny informace týkající se těchto voleb najdete také na stránkách
Ministerstva vnitra: www.mvrc.cz - informační servis – volby.

Případné změny týkající se těchto voleb budou uvěřejněny na vývěskách
a webových stránkách úřadu.

Irena RÖSLEROVÁ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU ZÁŘÍ – ŘÍJEN 2009

Velkoobjemové kontejnery jsou určeny pro odpad z domácností, který ne-
může být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek, matrace,
koberce atd.) s výjimkou elekrošrotu (televize, elektronika, lednice), nebezpeč-
ných odpadů (barvy, baterie) a pneumatik. Dále slouží k odkládání odpadu
z údržby zeleně.

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou tyto druhy odpadů odkládat bez-
platně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběrných dvo-

rech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, tel. 731 122 905),
• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha –

Malešice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg) ne-
bo do speciálních nádob na bioodpad přistavovaných k nemovitostem.
Přistavení nádoby si můžete objednat u Pražských služeb, a. s. na telefonním
čísle: 284 091 888. Je poskytována za úplatu v období od dubna do listopa-
du s odvozem jedenkrát za 14 dní ve čtvrtek (v Uhříněvsi v lichý týden,
v Hájku v sudý týden).

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

PRAKTICKÉ INFORMACE – POHŘEBIŠTĚ UHŘÍNĚVES

- vstup fyzických i právnických osob a firem na hřbitov za účelem provádění
veškerých prací (vč. kopání a stavby hrobů) je povoleno pouze na základě
souhlasu ÚMČ P22 - Uhříněves – odbor hospodářské správy (viz Řád veřej-
ného pohřebiště)

- k dispozici jsou volné kolumbární schránky v oddělení kolumbária, a také je
možnost k pietnímu aktu využít rozptylovou loučku

- trvale přistavený velkoobjemový kontejner slouží pouze k ukládání rostlinných
odpadů z hrobových míst a ostatních ploch hřbitova (např. seče), nikoli
k ukládání odpadů z „ulice“

- v případě krádeží výbavy nebo fyzického poničení hrobových míst nahlaste
vzniklou škodu na městskou nebo státní policii 

- upozorňujeme občany, kteří mají zájem o realizaci nových hrobových míst
(urnové hroby, klasické hroby), že je nutné předem (před vlastní výstavbou
hrobů) uzavřít na ekonomickém odboru u pí.Výsmekové smlouvu o nájmu
hrobového místa a teprve poté zahájit výstavbu hrobu. Tento postup je
v souladu s Řádem veřejného pohřebiště městské části Praha 22. 

- za údržbu a čistotu hřbitova zodpovídá p. Balada (606 478 506). Pan Balada
není zaměstnancem ÚMČ. 

Josef TESAŘÍK

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY

FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY

Fotovoltaická zařízení představují způsob, jak sluneční paprsky přeměnit na
elektřinu. A protože spotřeba elektrické energie roste, jsou stále častěji využí-
vány obnovitelné zdroje. V městském prostředí je nejčastěji využívána sluneč-
ní energie, kterou je v našich podmínkách možné využívat zejména k výrobě
tepla, ohřevu vody, k dotápění či vytápění objektů. Z hlediska stavebního záko-
na rozlišujeme několik typů fotovoltaických elektráren, a to podle jejich výkonu
a způsobu využití energie (buď pouze pro vlastní potřebu nebo s možností pro-
deje přebytků nebo pouze systémy pro prodej elektrické energie do sítě).

Podle uvedených kritérií se liší i způsob povolování uvedených zařízení ve
smyslu stavebního zákona. Zde je dále také rozlišováno, zda je zařízení umis-
ťováno na samostatném pozemku (a to buď v zastavěném území nebo
v nezastavěném území), na zastavěném stavebním pozemku stavbou bytové-
ho, rodinného domu nebo stavbou rodinné rekreace, případně jinou stavbou
v zastavěném území anebo na stávající stavbě (střešní a fasádní systémy).
Vždy je ovšem třeba, aby uvedené zařízení bylo v souladu s funkčním využitím
ploch dle platného Územního plánu.

Pokud by se tedy vlastník pozemku nebo stavby rozhodl pro zřízení foto-vol-
taické elektrárny na svém pozemku případně stavbě, doporučujeme v každém
případě předchozí konzultaci na odboru výstavby v tom smyslu, jaké opatření
z hlediska stavebního zákona bude uvedené zařízení vyžadovat. Je možno také
písemně požádat o vydání územně plánovací informace dle § 21 odst. 1 písm.
a) stavebního zákona, ve které bude žadateli sděleno, za jakých podmínek je
možno uvedené zařízení na stavbu nebo pozemek umístit a jaká opatření je tře-
ba dle stavebního zákona před realizací záměru získat.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontejnerů
věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo do nové-
ho sběrného dvora. 

Kontejnery jsou na stanoviště přistavovány společností Pražské služby
a. s. v sobotu od 8 hodin do naplnění, nejdéle do 12 hodin, pouze u tučně ozna-
čených termínů budou po odvezení naplněných VOK přistaven ještě další
kontejner.

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Mobilní sběr drobného nebezpečného odpadu z domácností na území
Městské části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu v pondělí
dne 28. září 2009.

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na úze-
mí hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující druhy od-
padů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, teploměry, zá-
řivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého), barvy, tiskařské
barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky, nepoužitelná
léčiva, baterie, akumulátory, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií umožňuje též systém stálých stanovišť v podobě
červených kontejnerů umístěných v přízemí budovy úřadu městské části
a v obou základních školách.

Nepotřebné léky a teploměry lze odevzdat v lékárnách. Veškeré výše uvedené
drobné nebezpečné odpady, ale rovněž i nebezpečné odpady větších rozměrů ja-
ko např. lednice, televize, monitory je možné odevzdat ve Sběrném dvoře v ul.
Bečovská 939, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905. 

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze najdete na interneto-
vé adrese: www.praha-mesto.cz/odpady, případně na odboru životního prostře-
dí ÚMČ Praha 22.

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

Zastávka sběrové trasy Doba přistavení (hod)
1. křižovatka ul. Předpolní - Pod Markétou 1500 - 1520

2. ul. K Netlukám (u č.p. 819 - sídliště VÚŽV) 1540 – 1600

3. křižovatka ul. Venušina – Jupiterova 1610 – 1630

4. náměstí Smiřických (u autobusové zast.) 1640 – 1700

5. ul. Za Nadýmačem (u plynu) 1720 – 1740

6. Nové náměstí (u radnice) 1800 – 1820

7. ul. V Bytovkách (u garáží) 1830 – 1850

Stanoviště den
čas

přistavení odvozu
U Nadýmače 3. 10. 8 12
Pod Markétou x Předpolní 3. 10. (2 kont.) 8 12
Pitkovice x V Pitkovičkách 19. 9. 8 12
Pitkovice x Bedlová 3. 10. (2 kont.) 8 12
Pardubická x Rájecká 24. 10. 8 12
nám. Bří Jandusů 24. 10. 8 12
V Kuťatech x Rozdělená 19. 9. 8 12
Bystřičná 24. 10. 8 12
areál VÚŽV 19. 9. 8 12
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT
ZJISTILI JSEM ZA VÁS…

Nové sčítání lidu, bytů a domů by se mělo uskutečnit v březnu 2011.
Rozhodným okamžikem pro zjišťování bude půlnoc z pátku 25. 3. na so-
botu 26. 3. 2011. Takový návrh schválila Poslanecká sněmovna. Akce
v daném roce je součástí celosvětového programu sčítání, který koordinu-
je OSN. Data ze sčítání slouží obvykle k analýze demografického, sociální-
ho a ekonomického vývoje. Poprvé bude možno vyplnit dotazník elektro-
nicky prostřednictvím internetu. Sčítání se koná jednou za deset let.
V českých zemích se sčítá pravidelně od roku 1869. Zatím poslední sčítá-
ní se konalo v roce 2001.
Zdroj: časopis IN SIDE 07

CO OBDRŽELA A. POKORNÁ Z HAIFY

Překlad ze strany 2

K příležitosti stých narozenin Aurélie Pokorné věnovali Josef a Avery
Rezkovi finanční dar izraelské společnosti na podporu boje proti rakovině.

Za celou tuto společnost bychom Vám rádi poděkovali.

Přejeme Vám mnoho zdraví a radosti, i Vaší rodině.
Yaffa Koren

ředitel úřadu (pobočky) v Haifě 

Israel Cancer Association = Izraelská společnost na podporu boje proti ra-
kovině 

(Pozn. - dnes je v zahraničí častým trendem přispívat na charitu ve jménu

oslavence)

Poznámka redakce: Joseph Rezek pochází z uhříněveské rodiny Bedřicha

Rezka.

RELAXAČNÍ LÁZNĚ UHŘÍNĚVES – ROK PROVOZU

Ano, 12. září uplynul první rok od znovuotevření sauny v Uhříněvsi
a jejím rozšíření o lázeňské služby. Lze říci, že před rokem se v naší re-
publice ještě nevědělo o přicházející globální ekonomické krizi. Možná
bych si celou věc rozmyslel a lázně bych vůbec v daných podmínkách ne-
rozjížděl. Byla by to chyba. Přes všechny vnější negativní vlivy můžu kon-
statovat, že první sezona neproběhla až tak špatně. Nemohu říci, že je to-
tálně plno, ale naplnit největší saunu na území Prahy 10 (podle vyjádření
hygieniků), není zřejmě během jednoho roku možné. Takže vy, co jste ješ-
tě nepřišli, nemějte strach, pořád se vejdete. Vzhledem k systému, kdy je
možno si saunu objednat privátně na určitý čas, je nutné si ověřit, zda lze
přijít a vyhnout se tak čekání. Ve čtvrtky na saunu není třeba volat. Páni
mají ten den smůlu, neboť to je sauna vyhrazena výlučně ženám. 

K ostatním službám je potřeba se objednávat vždy, protože masáže, zá-
baly, vibrosauna apod. musí mít svůj řád. Nelze například na jednom stole
mít položené dva klienty, stejně jako ve vibrasauně. Á, vy nevíte, co je to vi-
brasauna? Pak vězte – kdo tam byl, nechtěl ven! Jedná se o přístroj sdružu-
jící několik relaxačně- terapeutických technik, jehož výsledkem je intenzívní
detoxikace organismu, silná podpora hubnutí (spálíte až 600 cal., a to se ani
nehnete), pomoc od bolestí zad a kloubů, o relaxaci a odpočinku nemluvě.
Víc neprozradím,přijďte se podívat sami. Cena? Sedm korun za minutu. Na
vibrosaunu byla vedle skořicových zábalů postavena i velmi úspěšná letní
akce „Příprava do plavek“, takže příští léto ji budu určitě opakovat.

Ještě bych chtěl odpovědět na tři nejčastější otázky, které dostávám:
1/ Budu se moci po masáži zítra hýbat? - Samozřejmě! Kdy jindy než po

masáži?! Pokud jste v minulosti prodělali masáž, po níž jste se nemohli
hnout, pak byla pravděpodobně někde chyba!!!

2/ Jak často mám do sauny, na masáže, zábaly… chodit? – Vůbec ne-
jde o to jak často, ale o pravidelnost. Jednou za čas se vám uleví, a to je
vše. Musíte nějakou dobu chodit pravidelně. Je to jako se sportem. Když
jednou za čas sednete na kolo a ujedete 153 km v jednom tahu, tak bude-
te mít možná dobrý pocit, ale ten dlouho nevydrží a na Tour de France se
nenominujete. Výsledky přijdou až s pravidelností a po čase zvládnete
i Jizerskou padesátku. 

3/ Co si mám vzít s sebou? – Sebe. To stačí. U nás je pro každého při-
pravené prostěradlo a ručník. Je přirozené, že za to nic nepřiplácíte. Copak
si do restaurace nosíte svůj ubrus nebo platíte položku za jeho prostření?
Nesmysl? No samozřejmě. Bylo by to neuvěřitelně nemravné. Prostě platí-
te pouze za konzumaci. A tak je to i u nás.

Nakonec ještě nějaké mínusy. Vlastně je jen jeden. Jde o infoceduli na plo-
tě proti ulici V Kuťatech. Krátce po její instalaci ji nějaký lidový umělec pře-
stříkal sprayem. I smyl jsem ho. Po čase však vzala úplně za své. To se něk-
do asi předopoval v okolních restauracích a prověřil si svojí sílu. A ejhle,
plast ulomil jako nic. Silák. Prostě blbost kvete v každém ročním období. ..
I když někteří návštěvníci mě přivedli na myšlenku, že nemuselo jít o duchem
slabé jedince, že to mohla zapracovat třeba konkurence. Je fakt, že vždy to
odnesl spodek cedule, kde je uvedeno spojení… Ale to snad ne…

Na shledanou a chcete-li vědět více, zkuste www.hicom.cz/fitness.
Jiří POSPÍCHAL



9/2009 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 7

ANGLIČTINA PRO DĚTI
Zápis a informace:

umimto@volny.cz Tel.: 605 261 689 Od 29 záři 2009
SKUPINA MAXIMALNÍ 10 DĚTI

ŠPANĚLŠTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY 
Zápis a informace:

umimto@volny.cz Tel.: 605 261 689 Od 30. záři 2009
SKUPINA 6 OSOB

ANGLIČTINA PRO ŽÁKY
Zápis a informace:

umimto@volny.cz Tel.: 605 261 689 Od 24. září 2009 
SKUPINA MAXIMÁLNĚ 6 DĚTÍ

Jeannette PUDILOVÁ

JEDINÝ REKVALIFIKAČNÍ KURZ PRO LEKTORKY
KURZŮ V MATEŘSKÝCH CENTRECH V ČESKÉ 
REPUBLICE!

Pro rodinu, o. p. s., otevirá rekvalifikační kurz, jediný svého druhu v celé
České republice, s názvem: Lektor – kurzy pro rodiny s dětmi
v mateřských centrech.

Kurz je akreditován MŠMT – pod č.j. 10223/09-24/546.
Kurz začíná v září 2009 a je určen lidem se středoškolským vzděláním,

kteří mají zájem pracovat jako lektoři či lektorky v mateřských či rodinných
centrech. Ke dnešnímu dni jde o jediný ucelený rekvalifikační kurz pro prá-
ci v této oblasti v ČR. 

Účastníci kurzu absolvují 120 hodin teoretické výuky. Součástí studia
jsou 3 hodiny praxe v jakémkoliv kurzu v kterémkoliv mateřském centru 
a 2 hodiny vlastní výuky kurzu v kterémkoliv mateřském centru.

Rekvalifikační kurz pro pedagogické pracovníky a lektory mateřských
center si klade za cíl poskytnout pedagogickým pracovníkům a lektorům
mateřských center získat kvalifikaci potřebnou k výuce ve specifickém pro-
středí mateřských center. V mnoha organizacích tohoto typu vyučují pra-
covníci bez potřebné kvalifikace, znalostí a vzdělávacího plánu. Skladba
kurzu je vystavěna na základě dlouholeté praktické zkušenosti s výukou 
v mateřských a rodinných centrech.

Absolventi v kurzu získají základní znalosti o psychologii a vývoji dítěte
a o vztahu dospělého a dítěte, ale také získají informace o roli mateřských
center ve vztahu k rodině, o specifikách výuky v mateřských centrech
a poučí se o práci s dětmi (rodinami) se speciálními potřebami
v mateřských centrech. Dále získají poznatky a dovednosti z oblasti výuky
hudby, pohybu, dramatické a výtvarné výchovy , ale také se podrobně se-
známí s principy a jednotlivými oblastmi Montessori pedagogiky.

Po úspěšném dokončení vzdělávacího programu rekvalifikačního kurzu
obdrží absolventi kurzu osvědčení o rekvalifikaci, podle vyhlášky MŠMT
č. 524/2004 Sb., o akreditaci zařízení k provádění rekvalifikace uchazečů
a zájemců o zaměstnání.

Více informací na www.rcandilek.cz či e-mailu: mivy@volny.cz.
Miroslava VLČKOVÁ
Ředitelka RC Andílek

Tel: 603 434 978

POZVÁNKA

Již po osmnácté se můžete vydat „Z Dubče do Dubče“ v sobotu 26. zá-
ří. Tradiční akci pořádá turistický oddíl Jestřábi. I letos pro vás připravil ve-
dle řady pěších tras (10 – 50 km) a dvou cyklotras (cca 40 a 70 km), smě-
řujících tentokrát do Klánovických lesů a do okolí Úval, i krátkou trasu pro
děti, plnou her, soutěží a pohádkových postaviček. Start je v klubovně od-
dílu Jestřábi v Dubči (ul. Bezprašná) od 7:30 do 10 hodin pro pěší trasy
a cyklotrasy, respektive od 9 do 12 hodin pro „pohádkovou“ trasu.
Odměnou vám bude vedle příjemně stráveného podzimního dne (a třeba
i nově poznaných zajímavých míst ve svém okolí) účastnický glejt a řada
pamětních razítek. Bližší informace můžete získat na webových stránkách
http://zdubcedodubce.unas.cz či na telefonu 777 063 340.

J. MORAVEC

POZVÁNKY NA PŘEDNÁŠKY

CEREBRUM – Sdružení osob po poranění mozku a jejich rodin srdečně
zve všechny zájemce na přednášku „Jak trénovat paměť a pozornost pro-
střednictvím počítačových programů?“. Na přednášce se dozvíte základ-
ní informace o fungování pozornosti a paměti, částech mozku, které se na
nich podílejí a nejčastějších poruchách. Dále se budeme zabývat mož-
nostmi trénování paměti a pozornosti, zejména pomocí počítačových pro-
gramů. Součástí přednášky bude i ukázka tréninkového programu 
NEUROP 2.

Přednáší: PhDr. Alice Pulkrábková
Termín konání přednášky: 21. 9. 2009 od 17:00 hodin
Účast je bezplatná
Registrujte se prosím do 17. 9. 2009 na tel.č. 773 540 589 nebo na 
e-mailu: cerebrum@cerebrum2007.cz

CEREBRUM – Sdružení osob po poranění mozku a jejich rodin srdečně
zve všechny zájemce na přednášku „Ergoterapie v domácím prostředí“.
Na přednášce se dozvíte, jak Vám ergoterapie v domácím prostředí může
pomoci. Ergoterapie je rehabilitační obor, který se zaměřuje na co nejvyš-
ší schopnost soběstačnosti člověka s postižením. Nácvik všedních den-
ních činností - jako je oblékání, osobní hygiena, ale také např. vaření, pro-
bíhá často již v nemocnicích. Nácvik v nemocnicích je velmi důležitý, av-
šak možnost trénovat tyto činnosti již v domácím prostředí bývá mnohem
účinnější. Chcete-li se dozvědět více, jste srdečně zváni.

Přednáší: Bc. Monika Kohoutová
Termín konání přednášky: 19. 10. 2009 od 17:00 hodin
Účast je bezplatná
Registrujte se prosím do 15. 10. 2009 na tel.č. 773 540 589 nebo na 
e-mailu: cerebrum@cerebrum2007.cz
Více informací naleznete na www.cerebrum2007.cz

VÍTE, ŽE …

dne 18. května 2009 při příležitosti oslav Světového dne Červeného kří-
že obdržela v jednacím sále Senátu Parlamentu České republiky nejvyšší
vyznamenání – medaili Alice Masarykové členka předsednictva MS ČČK
Uhříněves – Hájek a vedoucí Klubu seniorů naše milá sestra Stanislava
DROZENOVÁ. Gratulujeme.

Předsednictvo MS ČČK Uhříněves - Hájek

HRAJEME SI PRO DĚTI ÚTERÝ CENA 1 500 KČ MUZEUM
S ANGLIČTINOU OD 3 12:50 ZA POLOLETÍ UHŘÍNĚVES

DO 5 LET -13:30 h

HRAJEME SI PRO DĚTI ÚTERÝ CENA 1 500 KČ MUZEUM
S ANGLIČTINOU OD 3 12:50 ZA POLOLETÍ UHŘÍNĚVES

DO 5 LET -13:30 h

ÚVOD PRO DĚTI ČTVRTEK CENA 2 500 KČ U ŽIDOVSKÉHO
Z ANGLIČTINY OD 1-4 17:00 ZA POLOLETÍ HŘBITOVA,

TŘÍDY -18:00 h UHŘÍNĚVES

ŠPANĚLŠTINA STŘEDA CENA 2 600 KČ U ŽIDOVSKÉHO
ZAČÁTEČNÍCI 9 – 10 h ZA POLOLETÍ HŘBITOVA, UHŘÍNĚVES
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KULTURA

Krásná literatura pro dospělé
Baxter, S. : Císař
Brown, S. : Nebezpečná pod ba
Casasidy, C. : Srdce ze zmrzliny
Davidson, N. : Srdce netvora
Falconer, C. : Ostrov přízraku
Gardner, S. E. : Případ bázlivé bardámy
Jakson, L. : Osamělá smrt
Lutz, J. : Mrazivá noc
McBain, E. : Zmizelé dívky
Moroe, J. : Ideální dárce
Nepil, F. : Co vyprávěla noc
Perry, T. : Zlatokopky
Plaidy, J. : Královy pošetilosti

Trollopová, J. : Svatba s milenkou
Váňová, M. : Past
Vondruška, V. : Letopisy královské komory IV.

Naučná literatura pro dospělé
Benda, J. : Trapasy českých hvězd
Cílek, R., Moulis, M. : 100 hodin, kdy umírala republika
Gidel, H. : Coco Chanel
Liška, J., Roth, J. : Kolumbijská triada
Spiztová, V. : Ďáblovi doktoři

Naučná literatura pro děti
Paturi, F. R. : Velké záhady pravěku
Socha, V. : Úžasný svět dinosaurů
Steel, P. : Rytíři – bitvy, hrady, zbroj

Krásná literatura pro děti
Černík, Z. : Malá medvědí knížka
Kahoun, J. : Štěstíčko a kocouří dědeček
Kroupová, B. , Chyšková, E. : Pohádky z kouzelného stromu
Meyerová, S. : Rozbřesk
Wilsonová, J. : Moje sestra Jodie

Kateřina KYKALOVÁ

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚ
tel.: 271 071 868
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba : pondělí a středa 9 –18, úterý a čtvrtek 9 –16, pátek 9 –13

UHŘÍNĚVESKÁ TĚLOCVIČNÁ 
OSMISMĚRKA

V síti písmen o ploše 31 x 21 písmen je
osmi různými směry ukryto 136 výrazů se
vztahem k tělovýchovné činnosti tak, jak je
uvádíme v abecedně řazené legendě. Po
úplném vyhledání a vyškrtnutí všech poža-
dovaných slov zbývá ještě 15 volných, ni-
kam se nehodících písmen. Ta jsou vyhra-
zena tajence. V ní se připomíná, že po dů-
kladné rekonstrukci a modernizaci se my
všichni, co bydlíme v Uhříněvsi, můžeme
opět vydat -- ---- --------- (doplňte skrytý
text).

Při luštění, které může pro Vás být víta-
ným duševním tělocvikem, přejeme hodně
trpělivosti, vedoucí k cíli – to je ke správ-
nému řešení.

Miloslav PICH

LEGENDA :

AEROBIK – AKADEMIE – ATLETIKA – BANDÁŽ – BEDRA – BICEPS – BLOK – BRADLA – CVIČENEC – ČELO – ČINKA – ČLENKA – DÍVKA – DOMOVENKA
– DOROSTENEC – DRUŽSTVO – DŘEP – DŽUDO – ELÁN – ELEGANCE – EMBLÉM – FANFÁRA – FIGURA – FIT – FUNKCIONÁŘ – FYZIČKA – GARDA –
GRACIÉZNOST – GYMNASTKA – HBITOST – HISTORIE – HRAZDA – HRNEK – HRUĎ – HŘIŠTĚ – HUDBA – CHLAPEC – CHODIDLO – INICIATIVA –
INSTRUKCE – JEDINEC – JEDNOTA – JEVIŠTĚ – JÓGA – JUNIOR – KAMARÁDSTVÍ – KÁZEŇ – KLADINA – KLIK – KLOUB – KOTOUL – KROJ – KRUHY –
KŮŇ – KUŽEL – LANO – LAŤKA – LAVIČKA – LETKA – LÝTKO – MADLO – MASÁŽ – MATINÉ – MÍČ – NÁCVIK – NÁČELNÍK – NÁČINÍ – NÁŘADÍ – NÁSTUP
– OBRUČ – ODDÍL – ODHAD – ODRAZ – ORGANIZACE – PÓDIUM – POHOV – POHYB – POCHOD – POKLEK – POZOR – PRAPOR – PROSTNÁ – PŘESKOK
– PŘÍRAZ – PŮVAB – RADOST – ROZBĚH – ROZNOŽKA – ŘÍZ – SALTO – SENIOR – SHYBKA – SLET – SMYK – SNAHA – SOULAD – STADION – STOJ –
STUHA – ŠIBŘINKY – ŠÍJE – ŠLACHA – ŠPLH – ŠPONOVKY – ŠVIHADLO – TANEC – TĚLOCVIČNA – TEMPO – TEPLÁKY – TOPÁNEK – TRADICE –
TRENÝRKY – TRIKOT – ÚBOR – ÚCTA – ÚČES - UDÁLOST – ÚCHOP – ÚKROK – ÚSILÍ – UVOLNĚNÍ – VELETOČ – VÍTĚZ – VLAJKA – VODOVÁHA –
VYBÍHÁNÍ – VYKROČENÍ – VÝPON – VZTYK – ZÁDA – ZÁKLON – ZAUJETÍ – ZPĚV – ZVLÁDNUTÍ – ŽACTVO – ŽENA.
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ZAJÍMAVÁ VÝSTAVA K BLÍŽÍCÍMU SE ŽIVOTNÍMU 
JUBILEU AKADEMICKÉ MALÍŘKY ALENY HOBLOVÉ 
V UHŘÍNĚVESKÉM MUZEU

Motto výstavy:
Kdesi, na návrší, stanul se svým přítelem Josef Bohuslav Foerster, hudební

skladatel, malíř a básník. 

Pod nimi vlnil se širý lán mladého obilí, protkaný rudým mákem.

Přítel zklamaně vydechl: „Oh, jaká škoda, tolik plevele!“

Ale jeho druh odpověděl: „Nejen chlebem živ je člověk, ale i krásou.“

Pak oba sestoupili, mlčíce, v míru a pokoji k úpatí hory …

(volně z knihy J.B.Foerstera Poutník napsala Alena Hoblová)

Uhříněveské muzeum srdečně zve všechny na výstavu akademické malířky
Aleny Hoblové s názvem V ZRCADLE ČASU 1963 - 2009, která Vám představí
autorčiny knižní ilustrace, volnou tvorbu, návrhy divadelních kostýmů, autorské
oděvní a dekorativní doplňky.

Výstava je otevřena v pondělí a ve středu 9 - 12, 13 - 17,30, v úterý a ve
čtvrtek 9 - 12, 13 - 16, v pátek 9 - 14, v neděli 14 - 17 hodin do 25. září 2009.

Alena Hoblová se narodila 25. 1. 1940 v Praze. V letech 1963 – 1967 stu-
dovala scénografii a kostýmní výtvarnictví na DAMU v ateliéru prof. arch.
Františka Tröstra. Od roku 1969 se věnovala soustavnému studiu českého, mo-
ravského a slovenského folklóru, který se jí stává základem a trvalým inspirač-
ním zdrojem její umělecké dráhy především práce pro Státní soubor písní
a tanců v Praze, Armádní umělecký soubor Víta Nejedlého v Praze a pražský
Kühnův dětský sbor. Její divadelní tvorba se váže hlavně k opeře a baletu. Vedle
činnosti scénografické pracuje v oborech volná malba, knižní ilustrace, užitá
grafika, výtvarnictví, tvorba dekorativních uměleckých předmětů. V posledních
letech se realizuje literárně, své autorské texty zveřejňuje v tisku, spolupracuje
s Českým rozhlasem v pořadech, které jsou výpovědí o uměleckém životě. Má
svobodné povolání, není členem žádné organizace a žije trvale v Praze.

Zúčastnila se celosvětových výstav PQ v Praze v letech 1971, 1975, 1979,
1983, 1987, 1991 a 1999. Vystavovala v Holandsku, Švédsku, Norsku, Itálii,
Mexiku, Anglii a v roce 2004 v Indii. Samostatné výstavy měla v roce 1984 ve
foyeru Divadla na Vinohradech a v roce 1989 v Čelákovické tvrzi. Velká část je-
jích scénografických prací (především kostýmních návrhů) je v majetku
Národního muzea v Praze, Muzea hudby v Litomyšli, Muzea Bohuslava Martinů
v Poličce.

Alena Hoblová patři ke generaci, která se na přelomu 60. a 70. let prosadi-
la na našich jevištích novým způsobem vidění – akční scénografií. Ačkoliv je
v její tvorbě kostýmní složka akcentována, klade větší důraz na výtvarnou strán-
ku návrhu. Svou pozornost obrací k dramatické postavě a její uměleckou pri-
oritu zvýrazňuje kostýmem, který formuje prohloubeně charakter herce. Svoje
kostýmy vytváří se šokující odvahou jako samostatné sošné konfigurace, které
se stávají na scéně dominujícími a určujícími. Svůj nepřeberný smysl pro mo-
delaci dramatické postavy prokázala především v inscenacích operních
a baletních : J. Pauer, Zdravý nemocný ND Praha 1970; F. Škvor, Doktor Faust
Divadlo O. Stibora v Olomouci 1968; V. Trojan, Sen noci svatojánské Janáčkovo
divadlo Brno 1984; Státní divadlo Ostrava 1988; Barrandov 1985. Své osobité
vidění vtělila do řady inscenací ČSSPT v Praze. Příkladně se jí to podařilo
v inscenacích V. Trojan, Zlatá brána 1974; A. Dvořák, Slovanské tance 1976;
L. Janáček, Lašské tance 1983 a v řadě dalších např. J. Křeček, Český betlém
KDS 1989, A. Dvořák, Slovanské tance Janáčkovo divadlo Brno 1994; 
B. Martinů, Jihočeské divadlo v Českých Budějovicích 1996. Zde zcela nekon-
venčně monumentalizuje tvarovou, barevnou a rytmickou zkratkou lidový kroj
a celou dramatickou atmosféru jeho sociálního i poetického zázemí. Umělecká
dráha Aleny Hoblové je spjata dlouholetou spoluprací a přátelstvím
s významnými uměleckými osobnostmi naší kultury, s umělci V. Trojanem, 
K. Plickou, L. Ogounem, J. Mlíkovskou, L. Hynkovou a dalšími. Svou osobitou
angažovanou tvorbou se podílí na úspěšné reprezentaci české divadelní kultu-
ry v zahraničí a svou uměleckou činností spoluvytváří vysokou úroveň české
scénografie. Její tvorba byla po zásluze oceněna jak odbornou kritikou, tak
i divadelní veřejností. Její práce byly rovněž uvedeny v řadě významných pub-
likací, věnovaných československému divadelnímu umění.

Věra PTÁČKOVÁ, Divadelní ústav Praha

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na výstavu

PANENKY 1899 - 2009
Slavnostní vernisáž se koná

ve čtvrtek 1. října 2009 od 17 hodin.
Výstava je dále přístupna ve dnech

2. října – 6. listopadu 2009.
Pondělí – Čtvrtek 14 –17, Pátek 9 – 14,

Neděle 14 – 17 hodin.

Vstupné dobrovolné.

Sdružená obec baráčníků Jana Žižky z Trocnova
zve občany 

na

STAROČESKOU
„VÁCLAVSKOU“ ZÁBAVU

v sobotu 19. září 2009 od 14 hodin
v restauraci „Na lišce“ v Uhříněvsi.

K tanci zahraje Baráčnická hudba Jaromíra Jansy.

Hra o ceny pro všechny lidičky.
Vstupné 40,- Kč.

Občany a spolky srdečně a uctivě zve
konšelstvo Obce Baráčníků.

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz Klubu seniorů : pondělí, středa, čtvrtek od 14 hodin.
Na měsíce září a říjen 2009 si pro Vás Klub seniorů připravil následující
program :
Čtvrtek 17. září 2009 – přednáška Milena Stefanová - „Jak si udržet zdra-
ví a vitalitu“
Pondělí 21. září 2009 – výtvarné práce
Čtvrtek 24. září 2009 – vyprávění Ing. Antonína Pfeifera na téma „POD
STŘECHAMI PAŘÍŘE - ŠANSONY“ 
Pondělí 28. září 2009 – Státní svátek – klub uzavřen
Čtvrtek 1. října 2009 – Křeslo pro hosta – JUDr. Jiří Procházka, ředitel Úřa-
du ČČK
Pondělí 5. října 2009 – společenské hry, komunikace
Čtvrtek 8. října 2009 – Společenské odpoledne s hudbou, tombolou
a grilováním
Pondělí 12. října 2009 – trénování paměti
Čtvrtek 15. října 2009 – Jiří veselý – cestopisná přednáška
Pondělí 19. října 2009 – výtvarné práce
Čtvrtek 22. října 2009 – vyprávění Ing. Antonína Pfeifera na téma  „HIS-
TORIE PRAŽSKÉHO DIVADELNICTVÍ“ 
Pondělí 26. října 2009 – společenské hry, komunikace
Čtvrtek 29. října 2009 – sportovní a pohybové hry, soutěže
Středy jsou opět vyhrazeny vycházkám a výletům. Program bude přizpů-
sobován počasí a bude upřesněn vždy týden před akcí.
Každý čtvrtek 1700 – 1745 „Cvičení pro seniory“ přizpůsobené věku a zdravot-
nímu stavu zaměřené na dýchání, pohybové ústrojí a oběhový systém.
Každý pátek 1800 – 1830 „Hudební relaxační a meditační večery“. 

Stanislava DROZENOVÁ



10 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 9/2009

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 4. září 2009 uplynulo 5 dlouhých a smutných let,
kdy po těžké nemoci odešel

pan

Miloslav HŘÍBEK

Vzpomínají manželka Jaroslava,
synové Pavel a Martin

a bývalí spolupracovníci Betonárky Uhříněves.

Dne 31. července 2009 by se dožil 80 let
pan

Jaroslav JELÍNEK
z Pitkovic

Kdo ho znali, ať si vzpomenou.

Vzpomíná manželka, dcera s manželem,
vnučka s manželem a vnuk.

Dne 25. srpna 2009 oslavil svých 80 let
pan

Jiří POČTA
Hodně zdraví a dobré pohody do dalších let

přeje manželka Věra, syn Jan

a vnoučata s pravnoučkem

Městská část Praha 22 spolu s TJ SOKOL Uhříněves

srdečně zvou všechny zájemce

na 

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

V UHŘÍNĚVESKÉM DIVADLE

A SOKOLOVNĚ,
které se uskuteční

v sobotu 3. října a v neděli 4. října 2009
vždy od 10 do 16 hodin.

Příchozí budou provedeni oběma budovami
a bude jim poskytnut výklad a zodpovězeny dotazy.
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630
ŠKOLNÍ PARLAMENT NA ZŠ VACHKOVA

Od začátku školního roku 2009/2010 začne na naší škole fungovat školní
parlament. Do školního parlamentu (žákovské samosprávy) budou v prvním
týdnu školy zvoleni zástupci pátých až devátých tříd. První schůzka proběhne
16. září 2009. Na té se projednají stanovy, jejichž obsahem je smysl fungová-
ní parlamentu, jeho činnost, cíle, ale i práva a povinnosti zvolených zástupců.
A k čemu že může školní parlament sloužit? Měl by napomoci zprostředková-
vat výměnu informací mezi učiteli a žáky, vyjadřovat se k organizačním
a provozním záležitostem školy a připravovat a organizovat různé školní akce
(sběr, sportovní a kulturní soutěže, výlety apod.). Naší snahou je, aby si žáci
uvědomovali, že nemají jen svá práva, ale také povinnosti. Měli by si tak svojí
činností nenásilně osvojit a upevnit hodnoty jako zodpovědnost, umění spolu-
práce a komunikace apod. Tak jako každý začátek nebude ani ten náš lehký. Až
„vychytáme“ všechny mouchy, určitě se dozvíte, jak parlament funguje.

Eva VAŇKÁTOVÁ
koordinátorka školního parlamentu

POSLEDNÍ DEN NAŠÍ 9. TŘÍDY 

V pátek 26. 06. 2009 to pro nás všechno skončilo a zároveň i začalo. Už od
začátku týdne jsme poctivě pracovali a připravovali věci na náš poslední den.
Tvořili jsme dárky pro všechny učitele, trénovali závěrečný ceremoniál, prostě
a jednoduše jsme ladili poslední nutné záležitosti na základní škole. 

Když došlo na tento velmi očekávaný den, tak jsme se sešli o něco dříve,
abychom se pořádně přichystali a stálo to za to! Už od rána nás natáčel kame-
raman, abychom si i po letech mohli připomenout tento krásný den. Byl na nás
všechny opravdu krásný pohled. Každý byl slavnostně oblečen a celá ta atmo-
sféra se nás dotýkala. Většině z nás začalo docházet, že něco krásného končí.
Když jsme všichni sešli po schodech dolů až k paní ředitelce, měli už jsme oči
plné slz. Zjistili jsme, že se máme opravdu rádi a ze školy se nám vůbec ne-
chce odejít. Paní ředitelka se s námi rozloučila a předala nám naše poslední vy-
svědčení. Třídní učitel nám popřál do života mnoho štěstí. I on to neměl lehké,
asi jsme mu opravdu přirostli k srdci. 

Pak došlo na nás, děkovali jsme všem učitelům a předávali jim naše origi-
nální dárky, tzv. MESAGE IN THE BOTTLE. Dárky jsme vymysleli sami, a také si
je sami vyrobili. Dali jsme učitelům osobní poděkování v láhvích a ty jsme
ozdobili báječnými etiketami, lýkem a pečetním voskem. Vypadalo to, že učite-
lům se to opravdu líbilo. Pak jsme si všichni naposledy zazvonili na školní zvo-
nek a vyšli ven. 

Tam nám náš třídní
učitel předal originální
dárek, dostali jsme ba-
lony přání, na které
jsme si sami své přání
napsali, zapálili lihový
kahan a už jen sledova-
li, jak nám balony napl-
ňují a následně mizí na
nebi. Bylo to báječné.
Opravdu krásná myš-
lenka a velký prožitek. 

Když jsme se všichni se všemi rozloučili, pomalu jsme se přesunuli na oběd
do Uhříněveského zámečku. Oběd byl vynikající. Bylo to celé jako vystřižené
z romantického filmu. Po obědě jsme dostali od třídního a jeho manželky dár-
ky na památku a všichni jsme se začali pomalu loučit a odcházet na prázdniny. 

Celé to dopadlo, jak mělo. Teď už nás čeká pokračování ve studiích a cesta
za našimi sny. Už dobře víme, že všechno máme ve svých rukou! I když jsme
ukončili naši cestu na základní škole, tak na ni všichni budeme mnohokrát
vzpomínat. Jako třída jsme tu zažili nekonečně krásných dní a obrovských zá-
žitků. 

Pavlína POKORNÁ
bývalá žákyně 9. třídy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
PŘIVÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ

Dne 1. září jsme v naší škole přivítali naše nejmladší, žáky 1. tříd. Již tradič-
ně se do uvítacího ceremoniálu zapojili žáci 9. tříd. Po krátkém přivítání rodičů

panem ředitelem
Jiřím Měchurou se
prvňáčkům otevřela
„kouzelná brána“,
stačil jeden krok
a z předškoláků se rá-
zem stali školáci. Pan
starosta Milan Coller
s paní místostarostou
Eliškou Machačovou
jim předali knihu
a popřáli úspěšné vy-

kročení do školních let. Poté si paní učitelky odvedly své žáky do tříd, kde na
ně čekaly lavice plné dárků. Přejeme našim prvňáčkům hodně úspěchů, nových
kamarádů a mnoho krásných zážitků.

Mirka HRONKOVÁ, učitelka 1. třídy

KDYŽ SE OZVE ……….. „DOBRÝ DEN!“

Ptáte se jistě, kde? Je to v jídelně veřejného stravování pro dospělé –
v budově DPS II. Tak jako je pěkná jídelna, stejně tak slušný a ochotný je i její
personál, pan kuchař a paní pomocnice. Na jménech tak nezáleží, můžete se
přijít podívat! K výbornému jídlu nám nikdy oba nezapomenou popřát dobré
chutnání. 

Pomohou také starším lidem, kteří nemohou svůj tác s obědem unést ke sto-
lečku nebo při objednávání obědů na počítači. 

Po obědě se s námi strávníky opět loučí slovy „Na shledanou a hezké odpo-
ledne!“. 

A tak to má být! 
Hana MARTINOVÁ a kolektiv učitelů ZŠ Jandusů 

TAK TU MÁME NOVÝ JIŽ 125. ŠKOLNÍ ROK…

Uběhlo to jako voda,

všechny vítá naše škola,

prázdniny už skončily,

sluníčko jen mžourá, 

rychle děti poběžte, 

úsměvem nás potěšte…

S úsměvem
a vřelým přivítá-
ním začal školní
rok 2009/2010.
Přivítali jsme
nejen prvňáčky,
ale i všechny žá-
ky, učitele, rodi-
če. Můžete se
těšit na nevšední
zážitky, čeká na
vás nejedno pře-
kvapení.

Byla zrekonstruována učebna fyziky a chemie, přibyla další učebna počíta-
čů, škola byla nově vymalována a krásně vyzdobena. Přijďte se k nám podívat,
rádi se s vámi setkáme a naši školičku uvidíte na vlastní oči.

Všem malým i velkým přejeme úspěšný nový školní rok.
Jitka ROTHOVÁ, učitelka II. stupně
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MATEŘSKÁ ŠKOLA
Začnu známým rčením: „Kdo chce, ten hledá ces-
ty, a kdo nechce, ten hledá výmluvy“.
O našem zřizovateli MČ Praha 22 beze zbytku pla-
tí první polovina pravidla.
Jasným důkazem je vybudování další třídy MŠ,
Praha 10, Za Nadýmačem 927 v novém místě vý-

konu v Praze – Královicích. MČ Praha 22 spolu s MČ Praha – Královice a Praha –
Nedvězí reagovaly na převis dětí při odevzdávání přihlášek k předškolnímu vzdělá-
vání.

Celá proměna a přeměna trvala od nápadu přes projekt, shánění financí, rekon-
strukcí stavební firmou Pilík s.r.o., vybavení nábytkem, pomůckami, hračkami ne-
uvěřitelné 4 měsíce. Je to výsledek dlouhodobé kvalitní spolupráce mezi zřizovate-
lem, mateřskou školou a městskými částmi.

Dokázali jsme všichni společně se zřizovatelem zrealizovat to, co jiné ředitelky
trápí, a to získání nových míst pro 28 dětí.

Spolupráce a dohoda 3 starostů - Nedvězí, Královice a Uhříněves přinesla své „ovo-
ce“. Chtěla bych poděkovat za pochopení panu starostovi Milanu Collerovi a za jeho
úsilí k uspokojování potřeb předškolního školství v Uhříněvsi, který již se mnou oteví-
rá v průběhu 6ti let již třetí stavbu - dohromady 5 pavilonů. Nesmírně si vážím osob-
ního nasazení, od nápadu po ukončení projektu, paní tajemnice Ing. Olgy Jandové, kte-
rá když se za projekt postavila, tak jsem si byla jista, že vše bude. Pro mne byla sou-
časně i psychickou oporou. Děkuji Ing. Romanu Petrovi za cenné rady a doporučení
v oblasti finanční a jeho snahu o včasné dodržení termínů rekonstrukce.

Dále děkuji:
- paní architektce Ing. Heleně Tvrzové za její svědomitost a pečlivost při tvorbě pro-

jektu a dohlížení na jeho stavební realizaci.
- paní zástupkyni starosty ing. Haně Pluhařové a tajemnici úřadu paní Lence

Brunnerové v Královicích za jejich spolupráci a nevšední ochotu, když jsme byli
nuceni uskladňovat nakoupený cenný majetek v úředních prostorách.

- panu Oldřichu Pilíkovi, majiteli stavební firmy, pro kterého nic z mé strany neby-
lo problém splnit a stejně tak jeho ochotným zaměstnancům. 

- rodičům dětí naší MŠ, od kterých jsme nashromáždili finanční sponzorský dar ve
výši 220.000,- Kč. 

- nesmím zapomenout na obětavou Bohunku Novákovou, svoji zástupkyni a Ivu
Jakubcovou, moji školnici a osobní řidičku, která se mnou byla nucena sjezdit
možné i nemožné při nákupech zařízení.

- ostatním zaměstnancům mateřské školy a všem těm, kdo nám pomáhali.

Jsem šťastna, že se podařila dobrá věc a že mohu na začátku školního roku
2009/2010 přivítat v nové třídě v Královicích naše nejmenší.

Alena VOJTĚCHOVSKÁ
ředitelka mateřské školy

PODĚKOVÁNÍ

Nevím, jestli je to právě písmenem „A“, které uvádí celou českou abecedu
a kterým začíná její jméno ALENA, ale je to žena vůdčí a obdivuhodná. Tímto jí dě-
kuji jménem všech rodičů dětí, které jsou umístěny v nové mateřské školce, správ-
ně „Druhé místo výkonu MŠ, Praha 10, Za Nadýmačem 927“ v budově bývalé zá-
kladní školy, dnes úřadu, ul. K Nedvězí, čp. 66 v Královicích. Právě ona – paní ředi-
telka Alena Vojtěchovská – se zasloužila během letošních letních prázdnin o to, že
malí žáčkové v celkovém počtu 28 dětí mají místo pro své hry a výuku během dne
již od 1. září letošního školního roku. Ona téměř denně dohlížela na prováděné prá-
ce, řídila spolu se stavebním dozorem změny a přispívala svými nápady
k dokonalejšímu řešení prostředí. Samozřejmě na počátku někdy v průběhu června
byla pomoc vedení MČ Praha 22 tím, že požádalo o změnu účelové dotace hl.město
Prahu, které vyhovělo a dále byla uzavřena dohoda mezi třemi starosty městských
částí – Praha 22, Královice a Nedvězí. Ze všech těchto MČ jsou malé děti, které
školku navštěvují. Královice „daly“ budovu a budou hradit energie, Nedvězí bude
přispívat finančním příspěvkem a Praha 22 vše koordinovala, protože je zřizovate-
lem MŠ. Ale paní Vojtěchovská dotvářela svým umem, znalostmi, zkušenostmi
a citlivým přístupem veškerá konečná řešení tak, aby mohla proběhnout 20. srpna
2009 úspěšně kolaudace nových prostor. Jí patří ten největší DÍK, neboť bývala bě-
hem prázdnin, místo odpočinku a relaxace po školním roce, na stavbě a pomáhala
řešit staviteli firmy PILÍK jakékoli problémy. Zajistila také veškeré vnitřní zařízení
a vybavení, dále herní prvky na zahradě, vybavení přípravny jídel, zajistila kvalitní
odborný personál, zkrátka DOTÁHLA akci DO VÍTĚZNÉHO KONCE, a to vše ve velmi
krátkém termínu !!!! Díky, díky , díky, paní Aleno, skutečně, ne nadarmo, nosíte své
jméno s velkým „A“.

Věřím, že všechny děti budou v novém prostředí spokojeny a jejich rodiče s nimi.
Jandová Olga

MF DNES NAPSALA 26. 8. 2009

Informace školní a veřejné jídelny
Vítáme Vás v novém školním roce po prázdninách a dovolených. Přejeme Vám

i letos mnoho studijních i pracovních úspěchů a pouze přátelské vztahy.
Ve školní jídelně zůstává cena stravného, variabilní symboly i číslo účtu stejné

jako doposud. Děti mají stále výběr ze dvou polévek a pěti hotových jídel. Ke kaž-
dému jídlu je nějaký doplněk (zeleninový, ovocný salát, ovoce, mléčný výrobek,
kompot, moučník, müsli tyčinka apod.) a teplý a studený nápoj. Ve školním bufetu
si mohou děti koupit zákusek, salát, nápoje v plastových lahvích, krabičkách nebo
plechovkách, obložené bagety, cukrovinky, zmrzlinu a zdravé mlsání. Školní jídelna
má týdně aktualizované webové stránky www.sjpraha22.websnadno.cz , kde Vás in-
formujeme o dění v jídelně plánovaných i uskutečněných akcí a jsou zde i ankety na
sporná témata. Na objednávkových stránkách jídelny www.skolnijidelna.eu (na obou
adresách je možnost přechodu do druhé) najdete informace o stavu konta, vyzved-
nutých a objednaných jídlech, nákupu v bufetu, denní pohyb, vyúčtování, nastavené
blokace nákupu a evidenční údaje strávníka. Evidenční údaje prosím alespoň jednou
v roce zkontrolujte a případné změny čísla účtu, telefonu, adresy bydliště i e-mailo-
vé nahlaste v kanceláři ŠJ. Jako každý rok připravujeme pro děti tematické dny
s tombolou nebo soutěžemi. Nyní probíhá ovocný týden s otevřenými dveřmi. Máte
možnost přijít s dítětem, prohlédnout si prostředí jídelny a ochutnat podávané jídlo.
Vyberte si z jídelníčku ovocné jídlo a přijďte si pochutnat. 

Ve veřejné jídelně došlo k velké změně a to v možnosti jednorázové úhrady
stravného přímo v jídelně pomocí mincovního automatu. Možnost získání oběda
i bez předchozího objednání jsme vyřešili již v průběhu minulého školního roku, ale
úhrada na místě pro neregistrovaného strávníka tu nebyla. Nyní může do jídelny
opravdu veřejnost. Strávník vhodí do automatu potřebné množství mincí v hodnotě
vybraného jídla, stiskne zelený knoflík, odebere lísteček s potvrzení úhrady, který
předá obsluze. 

Školní jídelna moc děkuje panu Jiřímu Knotkovi, majiteli firmy NOSTICA, 

a. s., za zapůjčení vozu k převozu jídel, nádob a pro nákup potravin a provoz-

ního materiálu.

V začátcích školního roku jsou vždy fronty u kanceláře ŠJ i u výdeje obědů.
U kanceláře stojí noví strávníci, jejich evidence zabere minimálně 10 minut. Výdej
obědů je v začátcích pomalejší, jeli-
kož se prvňáčci učí obsluhovat den-
ní objednávkový terminál, odebírat
a odnášet jídlo. V době kdy čtete ty-
to řádky, mají jistě všichni noví
strávníci vše vyřízeno a prvňáčci už
se s výdejem také seznámili.
Vychovatelky i děti si již našly nej-
vhodnější časy k příchodu do jídel-
ny, a tak budou fronty menší
a rychlejší. Prosíme Vás o trpělivost.

Doufáme, že Vám bude i letos chutnat a budete spokojeni s našimi službami.
Za kolektiv školní jídelny VRBOVÁ Hana ředitelka
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Dům dětí a mládeže Praha 10 - Dům UM
Pracoviště Uhříněves 

V Bytovkách 803, 104 00 Praha 22
http://www.dumum.cz, tel./fax: 274 877 017

AKCE ZÁŘÍ

1. 9. - 18. 9. 2009 - Zápis do zájmových útvarů DDM-Domu UM. Čas 
9:00 - 17:00 hod. www.dumum.cz
16. 9. 2009 - DEN OTEVŔENÝCH DVEŘÍ –„Hurá do domečku“ - akce je urče-
na pro širokou veřejnost. Seznámení veřejnosti s aktivitami a zájmovými útva-
ry, které v domečku budou probíhat ve školním roce 2009/10. Pro děti připra-
veny hry a soutěže, za pěkného počasí skákací hrad. Čas: 15 - 18 hod. 
Místo: DDM Dům UM Uhříněves, zahrada. Organizuje pracoviště Uhříněves,
tel. 274 877 017
16. 9. 2009 - PAPÍROVÉ DOVÁDĚNÍ – Čas: 14 - 17. hod. Přijďte všichni kama-
rádi, sourozenci, rodičové, prarodičové k nám do „domečku“ na výtvarnou akci –
papírové dovádění. Budeme si vyrábět papírové kornouty, zdobit si je vlastními
i vyrobenými razítky. Začínají nám nové zájmové aktivity, tak si přijďte jednu vy-
zkoušet a seznámit se s akcemi, které pro vás celoročně připravujeme.
Organizuje: DDM Dům UM Uhříněves, tel. 274 877 017
14. 9. - 27. 10. 2009 - VÝTVARNÁ SOUTĚŽ - Prázdninové ohlédnutí za létem„
DDM –Dům UM v Uhříněvsi vyhlašuje výtvarnou, keramickou soutěž pro děti
navštěvující i nenavštěvující zájmové kroužky DDM Dům UM. 
Téma: Prázdninové ohlédnutí za létem, aneb vše co máme rádi. Práce označte
jménem, věkem, adresou a doneste do DDM Dům UM Uhříněves. Práce budou
vyhodnoceny, vítězové oceněni, proto všichni malujte, modelujte a vyrábějte.
Vyhodnocení proběhne první týden v listopadu, nejen vítězné práce budou vysta-
veny v prostorách DDM. Organizuje: DDM Dům UM Uhříněves, tel. 274 877 017
22. 9. 2009 - TURNAJ V DESKOVÝCH HRÁCH - Dáma - akce je určena pro dě-
ti a mládež. Místo: DDM Dům UM Uhříněves, Klub 803. Čas: 15 - 17 hod.
Organizuje pracoviště Uhříněves, tel. 274 877 017 
30. 9. 2009 - TURNAJ VE STOLNÍM TENISE – klubová akce - akce je určena
pro děti a mládež. Místo: DDM Dům UM Uhříněves, Klub 803. Čas: 15 - 17 hod.
Organizuje pracoviště Uhříněves, tel. 274 877 017 

Zaměstnanci DDM Domu UM v Uhříněvsi

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V DDM DŮM 
UM UHŘÍNĚVES

Letos o prázdninách jsme opět v našem domečku uspořádali tři turnusy pří-
městského tábora- Cesta do pravěku: 

Dinosauři 3 - 7. srpna 2009 
Pračlověk 10 - 14. srpna 2009 
Evoluce 17 - 21. srpna 2009
V domečku se každý týden sešlo 18 dětí, které si během pěti dnů prošly pra-

věkou historií. Děti ve třech „tlupách“ plnily úkoly za skupinu i jednotlivce. Učily
se luštit pravěké kvízy, šifry, rébusy. Vázaly uzle, přepalovaly provázky, pozná-
valy stopy, lovily pravěkou zvěř.

Během týdne si tvořily batikou pravěká trička, odlévaly pravěké odlitky rukou,
či mušlí. Malovaly na hedvábí, kreslily pravěké živočichy a vytvářely prales.
Zvládly smaltování ozdob, výrobu korálů a pletených náramků. Kreslily nástěn-
né kresby na květináče, modelovaly z keramické hlíny pravěká zvířata, vytváře-
ly na hrnčířském kruhu misky. Vymýšlely příběhy, nová pravěká zvířata, doro-
zumívaly se pravěkou řečí a během celého týdne hledaly pravěká zvířata.
Zápasily v pravěkých hrách a sportovních disciplínách. 

Na týden se tak děti dostaly do světa pravěké historie. Našly tu nová přátel-
ství a naučily se spolupracovat. 

Atmosféra byla vskutku „pravěká“. Děti ukázaly během týdne svoji zručnost,
obratnost a soudržnost. Měly radost z plnění úkolů a získaných poznatků.

Během třech týdnů si děti mohly vyzkoušet různé netradiční výtvarné techni-
ky, seznámit se s turistickými dovednostmi, objevit nové kamarády. Prostě při-
šly zahnat nudu a strávit část prázdnin legrací, humorem a hrou.

Na dalším příměstském táboře se na Vás těší 
Blanka PETRÁSKOVÁ

Dům dětí a mládeže - Dům UM Praha 10, Pod Strašnickou vinicí 23, 
100 00 Praha 10

Kroužky pro školní rok 2009/10

Pracoviště Uhříněves-Dubeč tel./fax : 274 877 017.
Přihlášky do ZÚ přijímá pracoviště Uhříněves od 1. 9. - 18. 9. 2009 

od 9,00 do 17,00 hodin.
Zahájení činnosti zájmových útvarů je v týdnu od 21. září 2009 /kroužky

Wizards v tělocvičně ZŠ Vachkova od 1. září 2009/.

Rezervace na mailu: petraskova@dumum.cz.
Pokud nenajdete vhodný kroužek, prohlédněte si i další pracoviště.

Přehled kroužků byl uveden v prázdninovém dvoučísle.

PRÁZDNINY S SHM

V našem klubu působí celkem čtyři turistické oddíly. Dva oddí-
ly mladších dětí „Šelmy“ a „Akitcita“ a dva oddíly starších
„Rafani“ a „Poradní skála“. 
Prázdninový čas přímo vybízí k výpravám za dobrodružstvím
a naši členové a příznivci měli možnost prožít kus prázdnin na

našich táborech. Mladší děti měly své tábory v Novém Kníně a v Malontech.
Starší vyrazily na putovní tábory po Slovensku a na Korsiku. V minulých letech
jsme po prázdninách psali o našich zahraničních výjezdech do Skotska a do
Norska. Letos přinášíme domácí zpravodajství jednoho z vedoucích.

TÁBOR POD SLUNEČNÍ SKÁLOU V NOVÉM KNÍNĚ

Pokud jste čtenáři, kteří celý rok
v Uhříněveském zpravodaji sledo-
vali seriál dobrodružství, které na
svých výpravách zažívali členové
turistického oddílu Šelmy, tak jis-
tě přivítáte reportáž o vyvrcholení
celého šelmáckého roku. Letní tá-
bor v divoké přírodě je pro každý
oddíl něco jako hlavní svátek, bez
kterého by oddíl nebyl oddílem.

Právě tam lze zažít ta nejzajímavější letní dobrodružství. 
Pro náš T.O. Šelmy a nejen pro něj, byla vytouženým místem louka poblíž

středočeského Nového Knína. A protože zde máme i nádhernou skálu, nazvali
jsme náš tábor „Tábor pod Sluneční skálou“. Hlavním pořadatelem byl SHM
Klub Uhříněves-Kolovraty ve spolupráci se Sdružením dobrovolných hasičů
Krhanice. A podle toho také vypadalo složení dětí. Největší část jich byla
z Uhříněvsi a z Krhanic, ale měli jsme tu také táborníky například z Hradíšťka či
dokonce až ze Stochova. Tento tábor se od těch z dřívějších let lišil ještě
v něčem, a to ve věku. I přesto, že jsme avizovali, že jsme tábor pro děti od 
7 do 15 let, tak se z podstatné většiny přihlásily děti ve věku 1. stupně ZŠ.
Tomu byl také přizpůsobený celkový program tábora. Ale postupně. 

Již o víkendu, týden před táborem, se na louku pod Sluneční skálou sjeli ve-
doucí, instruktoři a rodiče, aby zde společnými silami postavili kuchyni, latrínu,
umyvárnu, nový most přes Voznický potok a devět stanů teepee. To proto, aby
se sem mohly děti 18. července 2009 na dva týdny nastěhovat.

Toho dne byl pro děti i rodiče sraz na nádraží v Praze - Braníku, odkud se je-
lo vlakem do Malé Hraštice. A vlastně už zde začínala naše celotáborová hra
„lovci“. Už ve vlaku se naši táborníci proměnili ve skupinu mladých lovců, kte-
ří se vracejí ze světa ze zkušené, a to zpět do svých lovišť. A aby nalezli správ-
ný cíl, šli z nádraží až do tábora podle kamenných mohylek, které tu zanechali
jejich předkové. A zde začal skutečný tábornický život. Všichni si zde mohli 
vyzkoušet, jaké je to žít čtrnáct dní uprostřed přírody. Jaké je to se podílet na
vaření oběda, jaké to je si vlastnoručně každý večer rozdělávat oheň ve svém

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
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týpku, jaké to je při noční hlídce, či nosit z lesa dříví na oheň do kuchyně i do
svých ohníčků v týpkách. A při tom všem ještě hrát celotáborovou hru, a tak si
každý vyzkoušel také
vyrobit lovecký ob-
lek, luk a pak z něj
i střílet, keramickou
nádobu na přenášení
potravy a nebo
i pasti na křivozub-
ce. Součástí naší
etapovky byly i nej-
různější hry v lese,
jako kimovka, hadro-
vá bitva, nebo noční
bojová hra, při které
každý musel projevit svojí odvahu. Na závěr tábora se všichni lovci dostali do
„země zaslíbené“, což bylo oslaveno slavnostním závěrečným ohněm. 

Tábor skončil. Myslíme, že se nám povedl a příští rok by jistě bylo i ku pro-
spěchu věci, kdyby tu mladých táborníků mohlo být i o něco víc. Velký dík pa-
tří především Mírovi Svěrákovi, našemu hlavnímu vedoucímu, také Radce
Hrabánkové a Evče, kteří nám celých čtrnáct dní poctivě a dobře vařili, Mírovi
– „Ptáčníkovi“, příkladnému oddílovému vedoucímu, Pavlu Řepovi, našemu
zdravotníkovi, jehož budíčky a táboráky bývaly vždy doprovázené zpěvem
a kytarou a snad i mně, který se snažil pomoci, kde se dalo a o našem táboře
natočil téměř celovečerní film. Poděkování zaslouží i naši instruktoři: Kajda,

Monika, Denisa,
Adam a Wakil
a vůbec všichni
další, co se na na-
šem táboře nějak
podíleli. Velký dík
patří také Honzovi
Musilovi oddílu
Akitcita a Pepovi
Drábkovi za půjče-
ní stanů, ZŠ Nový
Knín za poskytnutí
tělocvičny v době
nepřízně počasí

a též všem ostatním, kteří nám s táborem jakkoliv pomohli. 
Co dodat více? Jen to, že se na všechny těšíme. Jednak přes rok v T. O. Šelmy

a za rok snad na dalším letním táboře na shledanou. 
Libor ČERMÁK – SHM Klub Uhříněves-Kolovraty

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V SALESIÁNSKÉM HNUTÍ
MLÁDEŽE

Také v letošním roce jsme připravili pro zájemce nabídku aktivit pro volný čas.
Pro rodiče a malé děti je připraven program Centra pro rodinu Světýlko (ma-

miklub, klub Sovička, angličtina pro rodiče, angličtina pro děti, keramika, pohy-
bová herna, pohybová přípravka, křesťanský klub, večery pro maminky atd.)

Pro děti od 6 let je určena nabídka Centra pro děti a mládež (turistické oddí-
ly, lezení na umělé stěně, sportovní hry, keramika, kapely, dramatický kroužek)

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách
www.shm.cz/uhrineves nebo nás můžete kontaktovat telefonicky: 267 711 124,
739 986 515, 607 532 421.

TURISTICKÝ ODDÍL ŠELMY PŘIJÍMÁ NOVÁČKY! 

Ahoj, 
chtěl bys zažít nevšední zážitky v přírodě, výpravy
a výlety na zajímavá místa a poznat nové kamarády?
Není nic jednoduššího. Letos již čtrnáctým rokem bude
v Uhříněvsi působit Turistický oddíl Šelmy a protože opět
přijímá nové členy, můžeš se i ty stát novým šelmákem
a prožít oddílový rok způsobem podobným skautingu.
A pozor, letos přijímáme již i děti od pěti let a samozřejmě
i ty starší!

A jak se budeme scházet? Bude to v klubovně SHM klubu Uhříněves-
Kolovraty (v Bytovkách 803), a to ve dvou skupinách:

T. O. Šelmy mladší (5 – 7 let) – čas bude doplněn - vede Dáša Mikulášková
T.O. Šelmy starší (7 – 12 let) – pátek 16:00 – 17:30 – vede Libor Čermák
Cena 400,- Kč/rok

Viz oddílové stránky: www.toselmy.sweb.cz
Libor ČERMÁK

Vedoucí T.O. Šelmy

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ

Oddíl Kyokushin Karate Praha zahajuje nábor nových členů. Tréninky začá-
tečníků budou probíhat vždy v úterý a ve čtvrtek od 16,30 – 17,30 hodin na
adrese K Sokolovně 201, Praha 10 – Uhříněves. První trénink byl zahájen
v úterý dne 8. 9. 2009. Tréninky povede trenér I. třídy p. Michal Starý, 2. Dan,
mistr ČR 2001 ve hmotnostní kategorii – 80 kg a Radek Okrajek, 2. kyu, trenér
3. třídy a mistr ČR 2006, 2007 ve hmotnostní kategorii – 80 kg. Přihlásit se
mohou děti od 8-mi let, mládež i dospělí. Cvičební úbor – tepláky, triko, bez
obuvi. 

DALŠÍ INFORMACE BUDOU POSKYTNUTY PŘÍMO NA MÍSTĚ, NEBO NA
WWW.KYOKUSHIN.CZ

Michal STARÝ

FC ČECHIE UHŘÍNĚVES
Nábor

Náš fotbalový klub zve do svých řad všechny zájem-
ce o dobrý fotbal. Přijď mezi nás. Hledáme hlavně ši-
kovné kluky (ale i holky) do všech mládežnických druž-
stev – ročníky 2004 - 1998. 

Jak to nejlépe udělat?
Přijď na kterýkoliv z tréninků mužstva, do kterého bys patřil svým věkem, ko-

pačky a převlečení s sebou a můžeš si vyzkoušet, jestli tě to s námi bude ba-
vit. Pro mnohé rodiče může být zajímavým argumentem i to, že členské pří-
spěvky mládeže v našem oddíle jsou proti oddílům z nejbližšího okolí nejnižší
a větší část z nich se dětem vrací ve formě materiálového zabezpečení (sou-
pravy, tašky, míče). Také můžete zatelefonovat vedoucímu mládeže
p. Přívratskému (605 175 047). Ten Vám rád poradí a zodpoví Vaše dotazy. 

Co nabízíme:
• pravidelné tréninky na kvalitních plochách (klub vlastní travnaté hřiště

a hřiště  s povrchem UMT 3. generace, připravuje se stavba dalších travna-
tých hřišť + nové zázemí pro hráče)

• prima partu stejně starých kluků a holek
• větší část z Vámi zaplacených příspěvků se Vám vrátí ve formě fotbalového

vybavení
• kvalitní trenérské vedení (všichni trenéři mají trenérské licence)
• letní i zimní soustředění zaměřené na fotbal (v létě byl Lánov u Vrchlabí

a v zimě Dol u Sedlic) 
• účast na turnajích (i proti předním klubům z Prahy např. Spartě či Slávii) 
• účast v pravidelné soutěži Pražského fotbalového svazu 
• šanci na přestup do známých klubů (každou sezónu od nás odejde do

Slavie,Bohemians 1905,Viktorky Žižkov atd. několik talentovaných kluků)
Tréninky jednotlivých mužstev v sezoně 2009/2010:

• mladší přípravka + minipřípravka (ročník 2001 - 2004) Po,St
16:00 – 17:30 

• starší přípravka (ročník 1999 - 2000) Po, St, Čt 17:00 - 18:30

Kontakty:
Sekretář mládeže – PŘÍVRATSKÝ Ivo – 605 175 047
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Dne 6. 5. 2009 ve 12:15 hodin byla hlídka strážníků městské policie vyslá-
na stálou službou detašovaného pracoviště MP Uhříněves do prodejny Norma,
ul. Přátelství, Praha 22, kde byl zadržen pachatel drobné krádeže. Na místě byl
zajištěn 19-ti letý mladík, který odcizil zboží v hodnotě cca 30,- Kč. Za tento
přestupek bylo mladíkovo jednání oceněno strážníky MP blokovou pokutou ve
výši tisíc korun, ale protože nemohl hodnověrně prokázat svoji totožnost, byl
předveden k jejímu zjištění. Následně se ukázalo, že se hoch nezabývá pouze
krádežemi, ale navíc se nachází v evidenci hledaných osob a proto si prodlou-
žil pobyt na policejní služebně. 

Dne 13. 5. 2009 v 10:50 hodin si strážník městské policie při běžné hlídko-
vé činnosti v ulici Nad Zbrojnicí, Praha 22 povšiml osobního vozidla, které mě-
lo rozbité zadní okno. Auto stálo u domu, který se opravoval a proto se stráž-
níkovi podařilo v krátké době sehnat majitele vozidla. Ten následně konstatoval,
že během půl hodiny, co zde parkoval, přišel o veškeré doklady, fotografický
aparát, notebook a dvě platební karty. Pro podezření ze spáchání trestného či-
nu krádeže vloupáním je věc nadále v šetření a plyne z toho pro nás tolik opa-
kované tvrzení, že: „AUTO NENÍ TREZOR“. 

Dne 20. 5. 2009 ve 21:20 hodin hlídka strážníků MP v rámci běžné hlídko-
vé činnosti spatřila v ulici U Starého nádraží, Praha 22 osobní vůz Škoda –
Favorit, který byl otevřený a neměl kola. Následnou lustrací strážníci zjistili, že
je škodovka vedena v evidenci hledaných vozidel. Pro důvodné podezření ze
spáchání trestného činu krádeže je věc nadále v šetření a Favorit bude předán
zpět svému, snad šťastnému, majiteli. 

Dne 13. 6. 2009 v 19:45 hodin projížděli strážníci městské policie Uhříněves
oblast na rozhraní m.č. Pitkovice a Křeslice a zde nalezli osobní motorové vo-
zidlo Škoda – Pick-up, které mělo vylomenou spínací skříňku, bylo otevřené
a mělo rozbité střešní okno. I když provedenou lustrací bylo zjištěno, že auto
není kradené, podařilo se strážníkům na podlaze najít potvrzení o vykonání STK.
Na základě tohoto potvrzení kontaktovali strážníci majitele vozidla, který byl na
dovolené mimo území ČR. Muž potvrdil, že byl informován o tom, že mu něk-
do vykradl garáže a z nich právě tento nalezený automobil a ještě motocykl.
Přesto, že chtěl muž věc nahlásit až po návratu z dovolené, učinil tak na dopo-
ručení strážníků telefonicky ihned, a proto mohlo být zahájeno šetření pro po-
dezření ze spáchání trestného činu krádeže. 

Dne 14. 6. 2009 v 00:02 hodin přijali strážníci městské policie v Uhříněvsi
telefonické oznámení, že v ulici Františka Diviše, Praha 22 přelezl nějaký muž
přes plot do sběrných surovin a u plotu na něj čeká žena. Po třech minutách
byla na místě hlídka strážníků a kontaktovala oznamovatele této události. Muž
uvedl, že muž, který přelezl plot i žena utekli podchodem směrem k nádraží
Uhříněves. Hlídka se rozdělila a ihned se vydala za prchajícími, a to jak pěšky
z jedné strany, tak vozidlem přímo k nádraží. Za malou chvíli byli muž i žena do-
stiženi a díky místní znalosti strážníků v nich byly poznány osoby, které se zdr-
žují v m.č. Uhříněves a v okolí na různých opuštěných místech. Oba nesli těž-
ké tašky a v nich měděné kabely. Následně se rovněž doznali ke vloupání do
dvora sběrných surovin, a proto skončili pro podezření ze spáchání trestného
činu krádeže v rukou vyšetřovatele. 

Dne 16. 6. 2009 ve 22:20 hodin spatřili strážníci MP Uhříněves při přejíždě-
ní do úseku v ulici Hornoměcholupská dva muže, jak vylepují plakáty na za-
stávce MHD. Oba muži byli vyzváni k prokázání totožnosti s tím, že se dopouš-
tějí svým jednáním přestupku a porušují vyhlášku hlavního města Prahy. Jeden
z mužů doklady strážníkům předložil a souhlasil se zaplacením blokové pokuty
na místě, ale druhý muž nejenže nemohl prokázat svoji totožnost, ale navíc se
choval velmi arogantně. Z tohoto důvodu byli strážníci nuceni jeho totožnost
zjistit a prověřit, a následně bude celá věc předána na projednání přestupkové
komisi. 

Dne 23. 6. 2009 v 16:10 hodin bylo na stálou službu MP Uhříněves telefo-
nicky oznámeno, že v prodejně na ulici Přátelství, Praha 22 byla zadržena pa-
chatelka krádeže. Strážníci po příjezdu na místo ztotožnili ženu, která odcizila
zboží v hodnotě šest a půl tisíce korun. Vzhledem k hodnotě odcizeného zboží

se tedy automaticky dopustila trestného činu krádeže. Proto byla žena strážní-
ky omezena na osobní svobodě a celá věc skončí u soudu. Je otázka, jestli že-
na neznala hranici hodnoty zboží pro posouzení jejího jednání jako přestupek,
nebo nebyla schopná odolat kráse odcizeného zboží. 

Dne 28. 6. 2009 ve 21:40 hodin byli strážníci MP vysláni do parku na ná-
městí Bratří Jandusů, Praha 22, kde měl ležet opilý muž. Hlídka v parku na la-
vičce skutečně nalezla spícího muže, kterého se strážníci snažili vzbudit. Toto
se jim nakonec podařilo a muž jevil značné známky požití alkoholu. Choval se
ovšem velmi arogantně, strážníkům sprostě nadával a odmítl na jejich výzvu
předložit doklady ke zjištění totožnosti. Celá situace vyústila v to, že hlídku fy-
zicky napadl, a proto byli strážníci nuceni použít donucovací prostředky. Poté
byl muž předveden ke zjištění totožnosti a vzhledem k jeho chování bude tuto
kauzu, zcela zbytečně, nutno řešit na Úřadě m.č. Praha 22 – Uhříněves. 

Dne 4. 7. 2009 v 02:00 hodin kontaktovala u služebny městské policie na
Novém náměstí, Praha 22 hlídku strážníků žena s tím, že ji spolubydlící nechce
vpustit do bytu. Žena se vrátila z pobytu v nemocnici a spolunájemnice bytu vy-
měnila zámky u dveří i přesto, že se strážníci společně se ženou znovu poku-
sili zvoněním a boucháním dostat do bytu, bohužel se toto nezdařilo. Hlídka že-
nu seznámila s tím, že v této situaci rozhodně není oprávněna násilně vniknout
do bytu a ona si bude muset objednat zámečníka a situaci dále řešit občansko-
právním sporem. Poté jeden ze strážníků půjčil ženě svůj soukromý telefon, aby
si mohla zařídit nocleh u svých příbuzných a tato se vydala na cestu noční
Prahou.

VOLNÝ POHYB PSŮ

Který právní předpis upravuje volný pohyb psů a jak to upravuje?
V současné době žádný právní předpis souhrnně neupravuje pohyb psů na

veřejnosti. Vlastník psa nebo chovatel je povinen se chovat tak, jak mu ukláda-
jí některé právní předpisy. 

- Při pohybu psa na veřejnosti je chovatel nebo vlastník psa povinen do-
držovat obecná pravidla stanovená občanským zákoníkem (§ 127 zák. č.
40/1964 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů, § 60 zák.
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích ve znění poz-
dějších předpisů). 

- Při pohybu se psem na území hlavního města Prahy je povinen dodržovat
ustanovení některých vyhlášek jako § 2 písm. c), § 3 odst. 1 písm. g), 
§ 3 odst. 2 vyhl. HMP č. 6/2001 o ochraně veřejné zeleně. Zde je zakázán
vstup se psy na dětská hřiště a pískoviště a umožnění jim volnému pohy-
bu, dále nechat volně pobíhat psy ve veřejné zeleni a v ostatní veřejné ze-
leni. 

Každá osoba, která chová psa nebo je jeho vůdcem, odpovídá za chování
psa a sama musí určit jestli je pes nebezpečný svému okolí a tedy, zda má být
veden na vodítku nebo má mít ještě náhubek. Řešit a sankcionovat lze až na-
padení psem (to již ovšem bývá pozdě pro obě strany). Potom nastává odpo-
vědnost vlastníka psa nebo chovatele, a to buď v oblasti veterinární tedy správ-
ně právní (očkování psa proti nemocem) nebo v rovině trestně právní za ublí-
žení na zdraví (dle trestního zákona). 

Musíme si ovšem uvědomit, že pes (zvláště větší rasy), který je pro nás mi-
láčkem, může být pro ostatní kolemjdoucí v jejich očích velmi útočným
a nebezpečným. Mějme proto ohledy nejenom k našim psům, ale hlavně
k našim spoluobčanům. 

Strážníci MP Uhříněves provádějí kontrolu majitelů psů zhruba 4x do měsíce
v různých denních hodinách a můžeme konstatovat, že v naší a přilehlých
městských částech není zjištěn žádný větší počet spáchaných přestupků (vět-
šinou souvisejících s registrací psa). Přestupky, kdy jsou občané přistiženi, že
po svém „miláčkovi“ neuklidí exkrement, se velmi těžko uniformovaným stráž-
níkům zjišťují , ale pokud se tak stane, je věc ve většině případů řešena na mís-
tě uložením blokové pokuty. 

Např. v roce 2008 obdržel odbor životního prostředí ÚMČ Praha 22 od stráž-
níků MP Uhříněves sedm podnětů. Z toho byly dva případy postoupeny místně
příslušnému správnímu orgánu, tři případy byly ukončeny uložením pokuty
a dva případy byly odloženy.

Jan KAVALEC, DiS.
Zástupce ředitele OŘ MP 15

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA – UHŘÍNĚVES
Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 26771 09 61 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI
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INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE
Inzerce v Uhříněveském zpravodaji (š x v):
Celá strana A4 (188 x 272 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany (188 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,-
Čtvrtina strany (91,5 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (91,5 x 65 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (91,5 x 45 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 znaků)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,-

Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-

INZERCE

Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50,- Kč k ceně 
inzerátu. Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední a předposlední
straně. Při opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme  slevu 10%.

Inzeráty se přijímají pouze v konečné grafické a textové podobě.
Fotografie není vhodné pořizovat prostřednictvím mobilních telefonů.

Objednávky přijímáme osobně v informační kanceláři, e-mailem nebo 
faxem (formulář ke stažení je k dispozici na webových stránkách). Platba je mož-
ná v hotovosti, nebo převodem z účtu.

V případě, že nebude uhrazena do data splatnosti, bude uplatňován úrok
z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů požadována platba předem. Další
informace: na telefonu 271 071 812 nebo mailem: redakce@p22.mepnet.cz.


